

Руководитель отдела криминалистики принял участие в пресс-конференции, посвященной вопросам безопасности детей во время летних каникул



21 июня руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета России по Омской области Юрий Макарьев принял участие в пресс-конференции, проводимой Уполномоченным при Губернаторе Омской области по правам ребенка Елизаветой Степкиной, посвященной запуску Всероссийской акции «Безопасность детства – 2019».

Всероссийская акции «Безопасность детства – 2019» направлена на объединение усилий всех заинтересованных структур и гражданского общества в вопросах профилактики и предупреждения чрезвычайных происшествий с детьми в период летних каникул, в местах массового отдыха, скопления, досуга и развлечения детей и семей с детьми.

На пресс-конференции с участием координаторов регионального отделения общественной организации «Молодежка ОНФ» и родительского сообщества «Совет отцов» обсуждены вопросы организации досуга несовершеннолетних в летнее время, профилактики несчастных случаев с детьми, в том числе проведения мониторинга потенциально опасных мест в городе - объектов незавершенного строительства, стихийных мест купания, открытых канализационных колодцев, неисправных конструкций на заброшенных детских площадках и т.д. В очередной раз присутствовавшими озвучены основные причины несчастных случаев с детьми, в большинстве случаев – это невнимательность взрослых и родителей к детям, их безнадзорность (особенно в летнее время), пренебрежение интересами детей, что зачастую приводит к их уходу из дома и несчастным случаям. Отмечено, что одна общая причина трагедий — это оставление детей без присмотра и контроля.

В рамках проведения акции сотрудниками правоохранительных органов и активистами общественных движений планируется посещение мест массового пребывания несовершеннолетних и семей с детьми (парки, скверы, пляжи, детские площадки, спортивные площадки, дворовые территории) с целью выявления факторов, угрожающих жизни и здоровью детей, принятие мер по их устранению, а также проведение в местах летнего отдыха детей в каждом районе области профилактических мероприятий, встреч, бесед с детьми о необходимости соблюдения мер безопасности.

Напоминаем, что неравнодушные граждане могут сообщить о случаях возникновения угрозы для жизни и здоровья несовершеннолетних по телефону «горячей линии» 35-72-85 или по круглосуточному телефону «Ребенок в опасности!» следственного управления с коротким номером 123.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1367175>